

OTRAS ENTIDADES

Empresa Provincial de Residuos Sólidos y Medio Ambiente SA (EPREMASA) Córdoba

Núm. 2.106/2017

Primera. Corrección de errores de anuncio de licitación publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Córdoba número 96, de 23 de mayo de 2017, que rige la contratación de la Ejecución del Proyecto para el Sellado del Vertedero de Residuos de Dos Torres (Córdoba), advertido un error a lo largo del mismo.

Corrección de error nº 1.

Sexta. Presentación de proposiciones

• Donde dice:

"...Se podrán presentar proposiciones hasta las 14:00 horas del día que finalice el plazo de 26 días naturales contados a partir del día siguiente de la publicación del anuncio de licitación en el Boletín Oficial de la Provincia de Córdoba. Si este día fuese inhábil, se entiende que el plazo finalizaría el inmediato hábil siguiente...."

• Debe decir:

"...Se podrán presentar proposiciones hasta las 14:00 horas del día que finalice el plazo de 26 días hábiles contados a partir del

día siguiente de la publicación del anuncio de licitación en el Boletín Oficial de la Provincia de Córdoba. Si este día fuese inhábil, se entiende que el plazo finalizaría el inmediato hábil siguiente...."

Corrección de error nº 2.

10.3. Oferta económica (máximo 90 puntos)

• Donde dice:

"...

$$PEx (\text{puntuación económica oferta } x) = \frac{90 * (Ox - Omin)}{2.518.748,79}$$

..."

• Debe decir:

"...

$$PEx (\text{puntuación económica oferta } x) = 90 - \frac{90 * (Ox - Omin)}{2.518.748,79}$$

..."

Córdoba, 6 de junio de 2017. Firmado electrónicamente: La Presidenta del Consejo de Administración, Auxiliadora Pozuelo Torrico.